
Αγαπθτοί γονείσ, 
Καλι ςχολικι χρονιά!!! 
Υγεία και δφναμθ ςε όλουσ!!! 
 
Σασ ενθμερϊνουμε ότι την Τετάρτη 11-9-2024, ςτισ 8:30, θα πραγματοποιηθεί ςτο ςχολείο ο 
καθιερωμζνοσ αγιαςμόσ για τουσ/τισ μαθητζσ/τριεσ ςτην αυλή του ςχολείου. 

Η προςζλευςη των παιδιών και των γονζων τουσ ςτο ςχολείο θα γίνει από τισ 8:10 ζωσ τισ 8:25 το 
αργότερο και από τισ 2 αυλόπορτεσ, των οδών Γράμμου και Κρατίνου.  

Μετά τον αγιαςμό και την ενημζρωςη οι μαθητζσ/τριεσ και οι γονείσ θα αποχωρήςουν, καθώσ τα 
βιβλία θα δοθοφν ςτα παιδιά την Πζμπτη. Τα παιδιά και γονείσ τησ Α’ τάξησ θα παραμείνουν ςτο χώρο 
του ςχολείου προκειμζνου να ενημερωθοφν από τισ δαςκάλεσ και τη Διευθφντρια. 

Οι γονείσ των μακθτϊν/τριϊν που κζλουν βεβαίωςθ για γονικι άδεια τθν θμζρα του αγιαςμοφ κα τθν 
παραλάβουν από τθν εκπαιδευτικό που κα βρίςκεται ςτθν είςοδο του ςχολείου.  

Ζωσ ότου οι γονείσ των μακθτϊν/τριϊν των μεγάλων τάξεων προςκομίςουν ςτο ςχολείο βεβαίωςθ που 
να αναγράφει ότι επιτρζπουν ςτα παιδιά τουσ να αποχωροφν ςτθ λιξθ των μακθμάτων μόνα τουσ από το 
ςχολείο, κα τα παραλαμβάνουν οι ίδιοι το μεςθμζρι ςτισ 13:15 ι από το ολοιμερο. Τθ βεβαίωςθ 
μποροφν να τθν παραλαμβάνουν οι γονείσ τθν θμζρα του αγιαςμοφ από τθν εκπαιδευτικό που κα 
βρίςκεται ςτθν είςοδο του ςχολείου. 

Για τισ επόμενεσ θμζρεσ λειτουργίασ του ςχολείου ιςχφουν τα παρακάτω: 

1) Η πρωινή προςζλευςη των μακθτϊν/τριϊν (8:00-8:15) κα γίνεται και από τισ 2 αυλόπορτεσ, των 
οδϊν Γράμμου και Κρατίνου. Οι γονείσ κα αφινουν τα παιδιά τουσ ςτθν είςοδο για να 
προςζρχονται μόνα τουσ ςτο χϊρο τθσ αυλισ και κα αποχωροφν. 

2) Η αποχώρηςη των μακθτϊν/τριϊν το μεςθμζρι ςτισ 13:15 κα γίνεται για το 7ο Δθμοτικό Σχολείο 
Ηλιοφπολθσ μόνο από την αυλόπορτα τησ οδοφ Κρατίνου. Θα αποχωροφν πρϊτα οι 
μακθτζσ/τριεσ του Α1’ τμιματοσ, μετά οι μακθτζσ/τριεσ του Α2’ τμιματοσ και ςτθ ςυνζχεια οι 
μακθτζσ/τριεσ των τμθμάτων Β’, Γ’, Δ1’, Δ2’, Ε’, ΣΤ1’ και ΣΤ2ϋ με τθ ςειρά. Οι γονείσ κα 
παραλαμβάνουν τα παιδιά τουσ ζξω από τθν αυλόπορτα τθσ οδοφ Κρατίνου κρατϊντασ ςειρά. 

3) Η πρωινι ηϊνθ (7:00-8:00) και το ολοιμερο πρόγραμμα κα ξεκινιςουν τθ λειτουργία τουσ από 
τθν Πζμπτθ 12-9-2024. Η αποχϊρθςθ των μακθτϊν/τριϊν από το ολοιμερο πρόγραμμα (ςτισ 
14:55 ή ςτισ 15:50) κα γίνεται μόνο από τθν αυλόπορτα τθσ οδοφ Γράμμου. Ζωσ ότου οργανωκεί 
το κζμα τθσ ςίτιςθσ και του ηεςτάματοσ του φαγθτοφ, τα παιδιά κα φζρνουν από το ςπίτι τουσ 
κρφο γεφμα, το οποίο κα μποροφν να το βάηουν ςτο ψυγείο. Παρακαλοφνται οι γονείσ να 
προμθκευτοφν μεταλλικά ςκεφθ φαγθτοφ, αν γίνεται χωρίσ πλαςτικά μζρθ. 

4) Δεν επιτρζπεται θ είςοδοσ των γονζων ςτο ςχολείο εν ϊρα λειτουργίασ του, παρά μόνο κατόπιν 
τθλεφωνικοφ ραντεβοφ με τθ Διευκφντρια. Στθν περίπτωςθ αυτι, οι γονείσ κα ειςζρχονται ςτο 
ςχολείο μόνο από τθν αυλόπορτα τθσ οδοφ Γράμμου. 

5) Το κυλικείο του ςχολείου κα λειτουργιςει κανονικά. 
 
Περιμζνουμε τα παιδιά και τουσ γονείσ με χαρά!!! 
 
Η Διευκφντρια και οι εκπαιδευτικοί του ςχολείου!!! 
 
 

Ηλιοφπολη, 6-9-2024 


